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Exercice N°1 : (  3 pts)
Compléter le tableau suivant :
	Interprétation mathématique


	Interprétation géométrique
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	La droite  d’équation : 
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 est une asymptote à 
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	La droite  d’équation : 
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 est situé au dessous de la droite d’équation :  
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Exercice N°2 : (  4 pts)
La courbe 
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 ci-dessous est la représentation graphique dans un repère orthonormé 
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 d’une fonction  f  sur IR.
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1) Déterminer graphiquement : 
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. Justifier votre réponse.
2) a – Donner une équation cartésienne de la tangente T à 
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 au point A.

b – Déterminer alors 
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3) Répondre par Vrai ou Faux :
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A est un point anguleux         A est un centre de symétrie         A est un point d’inflexion 
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4) a –   f est-elle dérivable à gauche en 2 ? Si oui donner 
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.
b –   f est-elle dérivable à droite en 2 ? Justifier.

5) Dresser le tableau de variation de f.
Exercice N°3 : (  4 pts)
Soit la fonction f définie sur IR par : 
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1) Montrer que f est continue en 2.
2) Montrer que f est dérivable en 2.

3) Calculer 
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. Puis dresser le tableau de variation de f sur IR.
Exercice N°4 : (  4 pts)
1) En prenant un carreau égal à une unité ; calculer les produits scalaires suivants :

2)  ABC est un triangle tel que :  
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3) Faire correspondre par une flèche chaque proposition avec qui lui correspond :

 
Exercice N°5 : (  5 pts)
Dans un repère orthonormé 
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, on considère les points  
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1) Calculer le produit scalaire 
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2) Calculer les longueurs 
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3) En déduire 
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4) Soit 
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, et G le centre de gravité du triangle ABC.
a –  Déterminer les coordonnées du point I.

b –  Montrer que pour tout point M du plan ; on a : 
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c –  En déduire l’ensemble 
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 des points M du plan tel que :  
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